

印度尼西亚昨投票选举总统 佐科连任还有悬念吗?

印度尼西亚17日举行总统选举投票，印尼1.9亿注册选民将前往全国80多万个投票站投票，选出新一届总统和副总统。在本次投票前，海外的约200万注册选民已陆续前往印尼使馆设置的投票站完成投票。印度尼西亚总统选举投票于当地时间17日7时在印尼最东部省份正式拉开帷幕，一个小时后，巴厘岛、首都雅加达和西部省份等地的投票也陆续展开。这个东南亚国家由太平洋和印度洋之间超过1.7万个大小岛屿组成，有“千岛之国”美称，覆盖东七区至东九区三个时区。路透社报道，工作人员搭乘飞机、快艇、独木舟或骑马，把选票送往边远地区；两艘快艇作为流动投票站，部署在首都雅加达以北的岛屿，以便当地居民投票。据了解，投票将于当地时间13时结束，快速计票结果预计将于两小时后揭晓。

佐科和普拉博沃再次对决

在本次选举中，由印尼斗争民主党及其联盟推选的现任总统佐科·维多多及其竞选搭档马鲁夫·阿明，将同由大印尼行动党及其联盟推选的退役将军普拉博沃·苏比安托及其竞选搭档桑迪亚加·乌诺竞争总统、副总统职位。这也是佐科和普拉博沃继2014年总统选举后再次对决。本次选举的官方结果将于5月初公布，胜选者将于今年10月宣誓就职，任期至2024年结束。根据印尼选举委员会先前公布的数据，全国1.92亿合法选民将分别前往80余万个大小投票站，投票选出国家正副总统以及国会、省县议会议员和地方代表理事会成员。17日是印尼的公共假日，首都雅加达街头行人、车辆稀少。在雅加达东区的一个小型投票站，不到6时准备工作就已经就绪。许多民众早早赶来，排队等候投票。还有不少选民在投票站认真地查看候选人名单和他们的施政纲领，现场秩序井然。为保证投票顺利进行，印尼政府已在全国范围内部署约60万名警察和军人。此外，来自准军事部队的安全人员也在投票站周边加强安全保障。佐科和普拉博沃是老对手。2014年总统选举中，时任首都特区行政长官佐科和竞选搭档以53.15%的得票率击败普拉博沃及其搭档。



□新华社发

印尼总统大选开始快速计票

4月17日，在印尼雅加达一处投票站外，选民正在关注快速计票环节。印度尼西亚17日举行总统选举投票，投票于当地时间上午7时开始下午1时结束，各投票站随即进入快速计票环节。

良好执政成绩将成为佐科寻求连任的最大底气

佐科当天由妻子陪同，前往雅加达一处投票站。他投票后，展示着涂染墨水的手指说：“我的心放下来了。”佐科的对阵普拉博沃当天在西爪哇省茂物市投票。竞选期间，这名退役将军主张以削减税收、着力基础设施建设等手段刺激印尼经济增长。路透社解读，佐科2014年出任总统以来，大力投入基础设施建设，着力塑造清廉、实干形象。另外，佐科政府有效控制通货膨胀，印尼当前通货膨胀率为2.5%，为近十年来最低，而这—数字2014年为8%。佐科在竞选期间主张借助修建道路、机场

等基础设施，刺激投资、增加就业，促进印尼这一东南亚最大经济体的发展。世界银行发布的各国物流绩效指数排名显示，印尼从2016年的第63位上升到2018年的第46位，物流成本显著降低。2018年雅加达亚运会的成功举办也大幅提升了印尼人的凝聚力与自豪感。最新民调显示，目前佐科组合的支持率领先普拉博沃组合18.3至22.3个百分点。分析人士认为，尽管佐科面临反对派攻击及部分舆论批评，但这届任期内良好的执政成绩将成为他寻求连任的最大底气。关于普拉博沃的选举策略，分析人士指出，他试图塑造强硬民族主义者的形象，在经济、外交、宗教等领域持保守立场，竞选语言激烈。普拉博沃还提出了“印尼优先”的口号，

日本2018财年出现贸易逆差

新华社东京4月17日电 日本财务省17日发布的统计数据显示，2018财年（截至今年3月底）日本出现约1.59万亿日元（1美元约合111.97日元）贸易逆差，为2015财年以来首次出现贸易逆差。数据显示，2018财年，日本进口额增长7.1%至82.29万亿日元；出口额增长1.9%至80.71万亿日元。分析认为，国际原油价格上涨导致日本原油和液化天然气进口额飙升，同时亚洲市场对智能手机零部件和液晶面板等需求减少拖累了日本出口增长。从地区看，2018财年，日本对亚洲其他经济体贸易顺差约为5万亿日元；对美国贸易顺差为6.53万亿日元；对东盟贸易逆差为4217亿日元。日本财务省当天还发布了今年3月份贸易数据。当月日本出口额同比下降2.4%至7.20万亿日元；进口额同比增加1.1%至6.67万亿日元；贸易顺差为5285亿日元。

伊朗“拉黑”美国在中东军事力量

据新华社电 美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”的决定15日正式生效。伊朗议会议员16日以压倒性多数通过一份议案，将美国在中东地区的军事力量定为“恐怖组织”。伊朗国家电视台16日报道，依据这份议案，伊朗政府有权回应美国军事力量的“恐怖主义行径”，议案要求政府采取“法律、政治和外交”举措阻止美方举动，但没有进一步详述。报道说，当天与会的207名议员中，204人投下赞成票，两人反对，一人弃权。伊朗伊斯兰革命卫队在1979年伊朗伊斯兰革命以后创建，是伊朗最精锐的武装力量，现有大约12.5万人，直接听命于伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊。美国总统唐纳德·特朗普8日宣布把伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”。这是美方首次把一个国家的武装力量列为恐怖组织。作为回应，伊朗国家最高安全委员会同一天把美军中央司令部及其驻西亚部队定为“恐怖组织”。

委总统表示

将接受所有“合法”人道主义援助

据新华社加拉加斯4月16日电 委内瑞拉总统马杜罗16日晚在电视讲话中说，委方欢迎所有通过“合法途径”运抵委内瑞拉、与委政府“相配合”的人道主义援助”。首批来自红十字会与红新月会国际联合会的人道主义援助物资16日上午抵达加拉加斯迈克蒂亚国际机场。这批物资包括饮用水、药品、储水罐、医疗器械、发电设备等。委内瑞拉卫生部长阿尔瓦拉多在物资抵达现场表示，这批共计20余吨物资的半数将会分发给民众，剩余部分将送往部分医院。阿尔瓦拉多指出，美国制裁让委内瑞拉人民面临食品、药品和日用品短缺，这批物资将帮助委方化解制裁导致的复杂形势。对于得到政府同意并授权的援助物资，委方表示欢迎。

欧盟针对美国开出200亿美元征税清单

据新华社布鲁塞尔4月17日电 在美国于8日威胁对价值约110亿美元欧盟商品加征关税之后，欧盟于17日也开出一份价值约200亿美元的美国商品清单，威胁加征关税。欧盟委员会主管贸易事务的委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦17日在声明中说，欧盟必须为欧洲飞机制造业捍卫公平的竞争环境，但欧盟并不希望与美国针锋相对。声明还明确释放了希望通过谈判解决问题的意愿。欧盟当天发布的清单涉及从飞机到化学品和农产品等在内的多类产品。欧盟将就这份清单展开公众咨询。

马克龙欲五年重建巴黎圣母院

法国总统埃马纽埃尔·马克龙16日再次承诺重建失火的巴黎圣母院，希望5年内修复这座标志性历史建筑。经受一场火灾，巴黎圣母院损毁严重，但大教堂主体结构和一些重要文物得以保存。巴黎检察院目前正在排除人为纵火的可能性。马克龙16日就巴黎圣母院大火发表简短电视讲话：“我们将重建更加瑰丽的巴黎圣母院。我期望能在5年内完成，我们做得到。”他自嘲法国是“建设者”的国度。他说：“在法国的历史上，我们曾经建造了城市、港口、教堂。许多建筑由于战乱或者疏忽于维护遭到焚毁或破坏，但是，每次我们都重建了它们……法国人民是建造者，我们将重建更加瑰丽的巴黎圣母院。”在圣母院失火的“那个夜晚，我们在巴黎一同见证我们团结行动的能力”。巴黎圣母院15日晚突发火灾，一座19世纪增建的标志性尖塔倒塌，木质屋顶坍塌。起火约15小时后，大火被扑灭。马克龙呼吁“把这次灾难转变为团结的机会”，说现在“不是搞政治的时候”。他原定15日就法国持续多月的街头示威发表演讲，火灾发生后临时取消。巴黎定于2024年举办夏季奥林匹克运动会和残疾人奥运会。法新社报道，马克龙所提5年时间暗示他想要在巴黎奥运会前完成重建。不

过，在一些专家看来，这项工程可能耗费数十年。“挺得住”16日在巴黎圣母院内部拍摄的照片显示，这座建筑物的巨大外墙依然矗立，内部雕像还在原位。坍塌屋顶的碎石和烧毁的木块覆盖地面。法新社报道，部分艺术品免于火灾，由大约800个音管组成的管风琴同样受损。两座钟楼和彩色玻璃花窗得以保存。大约500名消防员参与灭火，抢救出不少文物和艺术品。路透社报道，消防员、警察和市政工人排成人链，把这些宝贝传递出来，包括保存多个世纪的“耶稣荆棘冠”、13世纪法国国王路易九世穿过的“圣路易祭服”。法国内政部长洛朗·努内兹在火灾现场告诉媒体记者，正在加固建筑结构，预期持续到18日。消防员们可以继续搬出艺术品，暂时保存在巴黎市政厅。努内兹说，尽管确认这座有着大约850年历史的建筑在大火过后有“一些弱点”，但检查结果显示它整体上“挺得住”。走程序消防人员怀疑火灾关联尖塔的修缮工程，最先起火的屋顶区域处于脚手架下方，“没有证据显示火灾是人为故意”，巴黎

公共检察官雷米·海茨说，检方正假定火灾是一次“事故”，依这一思路推进调查。他说，调查将“长期且复杂”。他告诉媒体记者，50名调查员开始对5家在巴黎圣母院施工的建筑企业雇员问话。出于安全考虑，调查员暂时不能进入建筑内部，直到专家认定外墙能够承受大火释放的热量并且结构保持稳固。建筑商勒布拉兄弟公司主管朱利安·勒布拉承诺充分配合调查：“我能告诉大家的是，火灾发生那一刻，我们没有雇员在场。我们遵循所有程序。”法国安盛保险公司16日发表声明，证实为两家参与巴黎圣母院修缮工程的承包商承保。巴黎圣母院内部文物和宗教艺术品同样投保。这家企业的发言人拒绝就可能赔付的金额回应媒体提问。聚众力巴黎圣母院位于巴黎市中心塞纳河畔，始建于中世纪，是法兰西文明的象征，每年接待游客超过1300万人次。多国对巴黎圣母院失火表达惋惜。英国女王伊丽莎白二世深表悲伤，查尔斯王储说他“极为心碎”。德国总理安格拉·默克尔说，德国愿意提供帮助，以重建“欧洲共同的遗产”。巴黎圣母院发生火灾后，法国总统马克龙发出重建巴黎圣母院的号召，法国各界人士纷

纷响应。目前，重建和修复工程募捐资金已超过7亿欧元（56.8亿元人民币）。(据新华社巴黎4月16日电及新华社专特稿) 相关新闻 我外交部评巴黎圣母院火灾：对文化的珍视超越国界 新华社北京4月17日电 外交部发言人陆慷17日就法国巴黎圣母院发生火灾答问时说，巴黎圣母院是全人类的宝贵文化遗产，对文化的珍视、对美的热爱超越国界。当地时间15日晚，巴黎圣母院突发火灾，教堂屋顶和塔尖被烧毁，但主体结构得以保存。陆慷在当日例行记者会上说，巴黎圣母院不仅是法国和欧洲文明的象征，也是全人类的宝贵文化遗产。16日，习近平主席第一时间向法国总统马克龙发去慰问电，向全体法国人民表示诚挚的慰问。陆慷说，在微博、微信等社交媒体上，中国网友们也纷纷对这一不幸事件表达痛惜之情。这充分说明，对文化的珍视、对美的热爱超越国界。正如习近平主席在慰问电中所说，相信在中国人民努力和国际社会支持下，巴黎圣母院一定能顺利修复、再现辉煌。(新华社洛杉矶4月16日电)

耳念珠菌为何被美国列为“紧急威胁”

近日，耳念珠菌被美国列为“紧急威胁”的消息引发公众极大关注。这是一种什么样的菌株？对健康威胁到底有多大？有哪些易感人群？能否治愈？美国疾病控制和预防中心霉菌病科主任汤姆·奇勒15日就上述问题接受了新华社记者的电话采访。他指出，耳念珠菌对健康人群不构成威胁，无需恐慌。但医疗机构需加强对这种真菌的监测，早发现早治疗是有效应对疾病蔓延的关键。美国为何将其列为“紧急威胁”据美国疾控中心介绍，截至2月28日，美国共报告了587例耳念珠菌感染临床病例，另有30例疑似感染临床病例。其中，最集中的发病地区是纽约、伊利诺伊州和新泽西州。耳念珠菌可引起严重的侵入性感染，包括血流感染、伤口感染和耳部感染等。奇勒表示，美国将耳念珠菌列为“紧急威胁”，主要有三个原因：一是因为它通常具有

多重耐药性；二是它在医院和其他医疗机构中传播蔓延，多个州出现感染病例；三是由于这种菌株不像真菌而像细菌，传统的实验室方法难以识别，在没有特殊技术支持下容易出现鉴定失误，从而导致处置不当。奇勒说，耳念珠菌是近年来人类新发现的一种真菌。上世纪90年代末，日本和韩国出现过两例耳念珠菌感染，当时并未出现传播。直到2009年在日本发现感染病例后，全球陆续有30多个国家和地区出现耳念珠菌感染病例。也是自2009年之后，医学专家才给这种新发现的真菌命名。耳念珠菌是否凶险奇勒表示，目前美国感染耳念珠菌的病例都是已患癌症或其他重疾、长期在医疗机构接受治疗的患者，其中使用静脉导管、呼吸管、喂食管等设备、以及之前接受过抗生素或抗真菌药物治疗的患者，感染风险最高。他表示，绝大多数耳念珠菌感染是可以治

愈的。在氟康唑、两性霉素B和棘白菌素这三类抗真菌药物中，大多数感染病例对其中一种或两种产生耐药性，极少病例对三种药物都产生耐药性。“这种真菌对健康人群没有威胁，不会轻易传播，无需担忧，只需加强卫生和防范意识即可。比如，去医疗机构探视病人后，注意及时洗手。专业医护人员对医疗机构可能出现的病例要加强警觉，有助于及时鉴别和防控。”奇勒说。如何应对奇勒表示，医疗机构留意筛查现有病患中是否有耳念珠菌感染者，及时发现和鉴别这种真菌，有助于对症治疗以及防控传播。“目前一种新型MALDI—TOF质谱仪能有效鉴别耳念珠菌，中国很多医疗机构有这种仪器，能大大提高这种真菌的识别率。”奇勒说。据奇勒介绍，近几年全球共享的真菌数据库不断更新升级。用患者样本培养的菌落，通

过MALDI—TOF质谱仪测定，能获得微生物独特的质谱图，通过与数据库里的信息比对，就能快速有效鉴定耳念珠菌。耐药性蔓延的警示近年来，抗生素滥用导致的耐药性感染引发人们担忧。据美国疾控中心2015年公布的数据，美国每年至少有200万人受耐药菌感染，至少有2.3万人死亡。世界卫生组织今年1月发布的全球十大健康威胁中，对抗生素等药物的滥用名列其中。“滥用、误用和未妥善使用抗生素是导致耐药性蔓延的一个重要原因。一旦真菌对抗生素不再敏感，我们就失去了用这种抗生素挽救生命的能力。如果其对所有药物产生耐药性，到时我们将无药可用。”奇勒说。奇勒强调，抗生素的使用必须遵循严格的步骤，对症下药，谨慎用药。为保证抗生素的有效性，使用时应遵循能旧勿新、能单勿多的原则。此外，还应对抗生素使用加强监管。(新华社洛杉矶4月16日电)

济南市

国有建设用地使用权

网上挂牌出让更正公告

(济自然规划告字〔2019〕2-1号)

经济南市人民政府批准，济南公共资源交易中心与济南市自然资源和规划局2019年4月17日联合发布了国有建设用地使用权挂牌出让公告(济国土告字〔2019〕2号)，其中部分宗地公告情况有误，现更正如下：

2019TDGP05X0026至2019TDGP05X0030地块的竞买保证金分别为40000、40000、10000、10000、10000(单位：万元)。其他事项与济自然规划告字〔2019〕2号公告内容一致，特此公告。

济南市自然资源和规划局
2019年4月18日